

**Отчет о работе
МКУ «ЦБС Итум-Калинского муниципального района»
по противодействию коррупции за 1 квартал 2020г.**

В целях исполнения Плана работы ЦБС систематически осуществляется мониторинг действующего законодательства Российской Федерации и Чеченской Республики в области противодействия коррупции. Систематически осуществляется анализ действующих локальных нормативных актов библиотек района на соответствие требованиям действующего законодательства в области противодействия коррупции и при необходимости вносятся необходимые изменения с целью совершенствования нормативного обеспечения и организации деятельности ЦБС в сфере противодействия коррупции.

В целях обучения правовой и политической грамотности, повышения уровня гражданской ответственности и самосознания молодежи в 1 квартале 2020 года в районной библиотеке проведены следующие мероприятия:

13 января в читальном зале Центральной районной библиотеке провели медиа-урок на тему: «Сколько стоит услуга». На мероприятии присутствовало 10 человек.

28 января в читальном зале Центральной районной библиотеке прошла слайд-беседа под названием: «Нет взятке». На мероприятие были приглашены учащиеся МБОУ «СОШ с.Тазбичи им. Г.Х. Юсупова». К мероприятию была оформлена выставка-предостережение «Вместе против коррупции!», где была представлена литература и статьи из периодических изданий, описывающие последствия коррупционных действий, а также программы, направленные на противодействие коррупции. Выставку просмотрело 30 человек.

11 февраля в читальном зале Центральной районной библиотеке час полезных советов «Чиновник и я». На мероприятии читателям рассказано о том, что такое коррупция, какие существуют виды и формы коррупции, чем коррупция опасна и как с ней бороться. В заключение мероприятия показаны социальные ролики «Когда цена взятки – чужая жизнь» и «Детям о взятке скажет прокурор». На мероприятии присутствовало 10 человек.

25 февраля в читальном зале Центральной районной библиотеке состоялся киноурок «Справедливость». На мероприятие были приглашены учащиеся 6-8 классов МБОУ «СОШ с.Итум-Кали им. Х.А. Исаева». Для учащихся обеспечено беспрепятственное предоставление доступа к информационным ресурсам библиотеки, к открытым источникам информации (включающим нормативно-правовые акты в области противодействия коррупции), в том числе путем предоставления доступа к

справочным, информационно-правовым системам. Мероприятие посетило 18 человек.

4 марта в МКУ «ЦБС Итум-Калинского муниципального района» прошла информационно-просветительская акция «Нет коррупции!». В рамках акции повсеместно проводилась профилактическая работа через книгу, другие источники информации по предотвращению коррупционных действий. На мероприятии присутствовало 12 человек.

5 марта в читальном зале Центральной районной библиотеке прошла акция «Мы против коррупции», в которой приняли участие обучающиеся 8-го класса СОШ с.Ушканой и с.Гучум-Кали.

12 марта в читальном зале Центральной районной библиотеке провели интерактивную беседу «Скажи НЕТ коррупции», которая была посвящена противодействию коррупции. По окончании беседы заведующая библиотеки Имадаева С.С. провела обзор по материалам выставки «Закон и право».

В целях взаимодействия библиотеки с гражданами и организациями, а также создания системы обратной связи, на официальном сайте библиотеке создан раздел «Направления деятельности - Противодействие коррупции».

За отчетный период не выявлены случаи возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются работники ЦБС.

/ _____ /Амаев Л.М.